Задания 

для проведения межрегиональной дистанционной олимпиады по трудовому обучению, 

профиль «Швейное дело»  в   6  классе

Выбери  единственно  верный  ответ.  

1.  К  волокнам  растительного  происхождения  относятся 

а)  лен  и  хлопок

 б)  хлопок  и  шерсть 

 в)  шерсть  и  лен

2.  В  растении  волокно  льна  располагается  

а)  в  цветке  

б)  стебле  

в)  листе  

3.  Ткани   получают  на  ткацких  фабриках  путем: 

а)  накладывания  нитей  друг  на  друга 

б)  переплетения  нитей  между  собой  

в)  перекладывания  нитей  друг  на  друга 

4.  К  краевым  швам относится  

а)  стачной  шов  

б)  шов  вподгибку  

в)  двойной  шов  
5.  Двойной  шов  относится   

а)  к  соединительным  швам 

б)  краевым  швам 

в)  отделочным  швам

6. При  пользовании  электрическим  утюгом  нужно  следить

а)  за  положением  шнура

б)  стоящим  рядом  соседом

в)  чтобы  утюжильная  доска  стояла  правильно

7.  К  какому  виду  белья  относится  сорочка   

а)  столовое                          

б)  постельное                            

в)  нательное 
8. Обметать - это:   

а)  закрепить  машинной  строчкой  подогнутый  край  детали  

б)  прикрепить  машинной  строчкой  меньшую  деталь  к  большей 

в)  обработать  срезы  шва,  чтобы  они  не  осыпались 

 9.  Какая  мерка  лишняя  при  построении  чертежа  сорочки     

а)  Сг                                    

б)  Ди                                          

в)  Ст   

10.  Отутюжить – это 

а)  разложить  припуски  шва  в  разные  стороны  и  закрепить  их  утюгом 

б)  удалить  замины  на  ткани 

в)  закрепить  подогнутый  край  детали 

11. Выбери  правильную  последовательность  раскроя  швейного  изделия
а)  2,  3,  1,  4                         1 – уложить  выкройку  на  ткань
б)  1,  3,  2,  4                         2 – отложить  припуски  на  швы
в)  4,  3,  2,  1                         3 – обвести  контур  выкройки  мылом  

                                               4 – вырезать  деталь  по  отложенным  припускам  

12.  Какой  срез  называется  долевым
а)  ткань  разрезана  по  поперечной  нити 
б)  ткань  разрезана  по  долевой  нити

в)  ткань  разрезана  по  косому  направлению нитей  
13.  Стачивание – это:    

а)  соединение  приблизительно  равных  по  величине  деталей  машинной  строчкой 

б) соединение  разных  по  величине  деталей  машинной  строчкой   

в)  прокладывание  строчки  для  закрепления  подогнутого  края  детали   

14.  Какой  срез  имеет  самое  большое  растяжение?    
а)  косой                           
б)  долевой                          
в)  поперечный

15. Обработать  закругленный  срез  в  изделии удобнее 
а)  поперечной обтачкой                           
б)  косой обтачкой                       
в)  долевой  обтачкой
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